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Velik08t Prekmurja. Poprej madžarsko 
Prekmurje, ki ga irna zasedenega naša dr
žava, meri blizu 165.000 oralov s približno 
95.000 prebivalci, od katerih je 59.000 kato
likov, 34.500 protestantov in 1500 zidov. Po 
narodnosti je 80.000 Slovencev, 13.000 Mad
žarov in 1500 Nemcev. 

Cena medu na Hrvatskem in v Banatu 
je padla na 22 kron, ker je letos izredno 
mnogu tega pridelka. 

Cene mesu in masti v Osjeku so bili prejš
nji teden sledeče: Govedina in teletina po 
24 kron, svinjetina po 22 kron, mast po 34 
kron, suha slanina po 34 kron, suha sla
nina po 34 kron, surova slanina po 32 kron 
kilogram. 

Prepovedan izvoz. Prepovedano je še vedno 
izvažati pšenico in pšenično moko, oves, vole 
in bike izpod 10. leta, konje in kobile izpod 
16. leta, ovce, žrebeta, svinje, sveže meso, 
mast, olje in sladkor. Vlada, zgani se! 



Amerika ogroža naše cene. Amerika je 
ponudila Nemcem in Italijanom žito za niž
jo ceno, kakor jo pri nas. 

Za invalide so otvori že to jesen v Ze-
munu tehnična šola, da se bodo učili raznih 
obrti. 

Posledica vladne krize je padanje naše 
valute, posebno napram liri. Dr. Korošec s 
srbskimi radikalci nosi krivdo na tem. A kaj 
njemu mar obubožanje državo in ljudstva, samo 
da ima njegova stranka moč m polna korita. 

IZVOZ Živine. Izvažati je dovoljeno bike in 
vole nad 10 let stare ter konje in kobile nad 
16 let stare. Biki morajo biti dobro rejeni, 
godni za klanje, a pretežki za pleme. 

Zakaj se ne dovozi dovolj sladkorja? V 
Beogradu je sladkorja v izobilju po 13 dinarjev 
(B2 kron), nas pa le neprestano tolažijo, da 
bo prišel cenejši sladkor, a čaka se z dovo
zom menda samo za to,da bodo razni špekulantje 
poprej drago razprodali svoje stare zaloge. 

Carina se zniža. Finančnogospodarski 
svet v Beogradu je sklenil, da se zniža ca
rina na nekatere izvozne predmete. 

Svoboden izvoz masti, slanine in prediva je 
sklenil finančnogospodarski svet v svoji zad
nji seji. Glede svobodnega izvoza pšenice in 
koruze se bo sklepalo v prihodnji seji. 

Svilarstvo bo prineslo letos naši državi 
nad 40 milijonov čistega dobička, za bodoče 
pa smemo pričakovati še višje dohodke, ker 
je izdana posebna naredba glede pospeševa
nja svilarsko obrti. 

Največja tobačna tovarna naše države se 
zgradi v najkrajši dobi v Skoplju. 

Cene vinu v Banatu jn na Hrvatskem silno 
padajo vsled dobre nove letine. Dobro staro 
vino se ponuja na debelo že po 12 kron 
liter. 

Zamenjava kolkov kronske vrednosti. Z 
dnom 16. junija t. 1. razveljavljeni nerablje
ni kolki kronske vrednosti se lahko zamenja
jo brezplačno do vključno 30. septembra 1920 
pri finančni deželni blagajni v Ljubljani in 
vseh davčnih uradih izven Ljubljane proti 
novim kolkom dinarske vrednosti v zmislu 
veljavnih predpisov. Dotične vloge so kolka 
proste. V zamenjavo pripravljeni materijal 
se mora oddati osebno, vpošiljanje po pošti 
je nedopustno. Po 30. septembru 1920 je iz
ključena vsaka zamenjava ali povrnitev raz
veljavljenih kolkov. 

Velika železniška nesreča se je zgodila od 
13. na 14. t. m. ponoči v Pesnici pri Mari
boru. Tovorni vlak iz Maribora je trčil v del 
tovornega vlaka iz Gradca, ker predsignal 
ni bil razsvetljen. Vozovi ao se nakupičili 
drug na drugega, sprednji so se razbili, ne
kateri se preobrnili v jarek. Prtljažni mojster 
Zeman in sprevodnik na zavori Šilec na ma
riborskem vlaku sta obležala mrtva, vlako-
vodja Sere, strojevodja in kurjač so težko 
ranjeni; od graškega vlaka pa so bili težko 
poškodovani brzojavni mojster Protin, ki se 
je službeno selil v Zidanmost, njegova žena 
in železničar Salomon; Protinov otrok je 
vsled težkih poškodb kmalu umrl. 


